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Câu 1. Tìm giá trị của a, b để hàm số [image: image2.png]


 có đồ thị như hình vẽ:
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Câu 2. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 4. Thể tích của khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh đều bằng [image: image36.png]
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Câu 5. Một hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng 
[image: image45.wmf]a

. Tính diện tích xung quanh của hình nón.

A. 
[image: image46.wmf]2

2

4

a

p

.
B. 
[image: image47.wmf]2

2

2

a

p

.
C. 
[image: image48.wmf]2

2

a

p

.
D. 
[image: image49.wmf]2

22

3

a

p

.
Câu 6. Tính diện tích xung quanh của hình trụ biết hình trụ có bán kính đáy 
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 là tam giác đều. Tính thể tích khối chóp [image: image63.png]S.ABC



 biết [image: image65.png]AB =a



, [image: image67.png]SA



.

A. [image: image69.png]


.
B. [image: image71.png]


.
C. [image: image73.png]



D. [image: image75.png]


.
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Câu 9. Tập nghiệm của bất phương trình [image: image87.png]log,(13 —x%*) =2
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Câu 10. Với mọi số thực dương [image: image97.png]
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, mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 11. Số nghiệm nguyên của bất phương trình [image: image119.png]logy o(15x + 2) > logg g(13x + 8)
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Câu 12. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 13. Trong không gian [image: image133.png]Oxyz
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Câu 15. Trong không gian  [image: image151.png]Oxyz
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. Mặt phẳng [image: image157.png](@)



 chứa [image: image159.png]
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Câu 17. Trong không gian [image: image178.png]Oxyz
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Câu 18. Tập xác định của hàm số [image: image194.png]y = (x3 = 27)3
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Câu 19. Hàm số 
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Câu 20. Số tiệm cận của đồ thị hàm số  
[image: image208.wmf]2

2

2

xx

y

x

+-

=

+

 là

A. 1.
B. 0.
C. 3.
D. 2.
Câu 21. Trong không gian [image: image210.png]Oxyz
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Câu 23. Trong không gian [image: image238.png]Oxyz
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Câu 25. Tích có hướng của hai vectơ 
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Câu 26. Rút gọn biểu thức [image: image271.png]
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. Đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 29. Tính thể tích 
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Câu 32. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 33. Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 34. Tính đạo hàm của hàm số[image: image379.png]
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Câu 37. Cho các hàm số lũy thừa [image: image414.png]
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Câu 39. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 40. Thể tích khối tam diện vuông [image: image453.png]0.ABC
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